
Склад

Вода, гліколева кислота, молочна кислота, винна кислота, лимонна кислота,
яблучна кислота, пантенол, гідролізат плаценти, ПЕГ-40 гідрогенізована
касторова олія, гідроксиетилцелюлоза, ніацинамід (віт.РР), аскорбіл глюкозид
(витий.З), фітонадіон (віт. К1), гідролізований колаген, ментол, гіалуронова
кислота, діазолідінілмочевина, бензоат натрію, сорбат калію.

Опис

Запобігає формуванню гіпертрофованих та келоїдних рубців

Гель для ремоделювання рубців Кelokod - відомий препарат, призначений
для зменшення деформації шкіри, ремоделювання і освітлення рубців,
коригування вікових, післяпологових стрий (розтяжок). Склад препарату сприяє
поповненню кількості аскорбінової кислоти, кисню і колагену в волокнах шкіри,
недолік яких сприяє підтримці запального процесу. Речовини що входять до
складу препарату сприяють помітних змін в дермі, завдяки їх впливу на
фібробласти посилюється синтез колагену, еластину, глікозаміногліканів і
гіалуронової кислоти, головних цеглинок для «побудови» нашої шкіри. В процесі
подальшого загоєння нові колагенові волокна і еластичні волокна стають
орієнтованими горизонтально, паралельно поверхні шкіри. Це викликає
скорочення, збільшення щільності і натяг шкіри, в результаті чого виникає ефект
її розгладження. Застосування препарату протягом 1-1,5 місяців нормалізує
кератінізацію, пігментацію і вирівнює мікрорельєф шкіри, дає помітний ефект.

 

Препарати серії пройшли всі необхідні лабораторні дослідження
Мають позитивний досвід застосування на кафедрах дерматології ряду
медустанов України
Ефективність використання препаратів підтверджена клінічними
випробуваннями

 

Властивості

розм'якшує рубцеву тканину;
зволожує рубцеву тканину;
зменшує пігментацію рубця;



покращує дихання шкіри;
прискорює ріст молодих клітин;
покращує еластичність рубця;
нормалізує кератолізацію шкіри;
в складі немає шкідливих консервантів.

Рекомендації щодо застосування

Курс 1-1,5 місяців нормалізує кератінізацію, пігментацію і вирівнює мікрорельєф
шкіри, дає помітний ефект.

Розтягування шкіри - курс 3-6 місяців;
посттравматичні рубці - курс 3-6 місяців;
розтягнення шкіри - курс 3-6 місяців;
після операційного втручання - курс 3-6 місяців і більше;
інші косметичні рубці - курс 3-6 місяців і більше;
дозволено поєднання гелю з фонофорезом і використання після
проходження косметичних процедур.

 

 

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:
Наносити 2 рази в день.
Перед кожним нанесенням шкіру необхідно ретельно вимити водою або
нейтральним мильним розчином, і висушити.
Нанести невелику кількість гелю, втирайте його в область лікування і залиште
висохнути.
При необхідності витерти надлишки гелю.
Пам'ятайте! Гель повинен бути нанесений настільки тонким шаром, щоб
через короткий час він міг висохнути і створити довготривалу, еластичну, не
липку плівку.

Запобіжні заходи

Тільки для зовнішнього використання.
Уникати контакту з очима та слизовими оболонками.
При попаданні в очі - промити водою.
Не використовувати на відкритих ранах.
Не наносити на свіжі рани, якщо ре-епіталізація не завершена, рана повинна
бути закрита і без кірки.
Не використовувати на відкритих ділянках.



Не застосовувати препарат під оклюзійні пов'язки.
Не можна застосовувати якщо пацієнт знаходиться під впливом прямих сонячних
променів.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів.

Побічні реакції

Можлива гіпермія, свербіж. При виникненні рясної гіпермії промити 1%
розчином соди.

Термін придатності

2 роки.


